



2020年4月28日

各位

上場会社名 グローム・ホールディングス株式会社
 代表者 代表取締役社長 金子 修
 (JASDAQ・コード 8938)
 問合せ先 経営企画管理室 室長 宮下 仁
 (TEL 03-5545-8101)

(訂正) 過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出
 及び過年度決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社が2020年4月22日に適時開示いたしました標題の開示内容の一部につき誤りがありましたので、下記の通り訂正することをお知らせいたします。

なお、訂正箇所は_____で表示しております。

記

4. 訂正による過年度連結業績への影響

(1) 決算短信・有価証券報告書

(訂正前)

| 期間 | 項目 | 訂正前(A) | 訂正後(B) | 影響額 (B-A) |
|---------------------------------------|-----------------|------------|--------|--------------|
| 第24期 2016年 (平成28年) 3月期 通期 | 売上高 | 6,885 | 6,561 | △325 |
| | 営業利益 | 216 | △74 | △291 |
| | 経常利益 | <u>△61</u> | △707 | <u>△647</u> |
| | 親会社株主に帰属する当期純利益 | 1,214 | 1,020 | △194 |
| | 純資産 | 5,280 | 4,833 | △448 |
| | 総資産 | 27,556 | 27,387 | △170 |

(訂正後)

| 期間 | 項目 | 訂正前(A) | 訂正後(B) | 影響額 (B-A) |
|---------------------------------------|-----------------|-------------|--------|--------------|
| 第24期 2016年 (平成28年) 3月期 通期 | 売上高 | 6,885 | 6,561 | △325 |
| | 営業利益 | 216 | △74 | △291 |
| | 経常利益 | <u>△361</u> | △707 | <u>△347</u> |
| | 親会社株主に帰属する当期純利益 | 1,214 | 1,020 | △194 |
| | 純資産 | 5,280 | 4,833 | △448 |
| | 総資産 | 27,556 | 27,387 | △170 |

以上